

买新能源汽车,选朗逸纯电动版



上汽大众许昌佳辰4S店展出的朗逸纯电动版

□ 本报记者 任萌文/图

为了减少机动车污染物排放,提高市区空气质量,缓解道路交通压力,我市自本月中旬开始在中心城区实施工作日机动车限行措施。限行时间为2019年9月16日至2020年1月20日,工作日7时—21时。

近日,记者在采访中了解到,随着我市工作日机动车限行工作的深入开展和国家对新能源汽车发展的大力支持,我市消费者对新能源汽车的关注度不断提高。上汽大众许昌佳辰4S店相关负责人在接受采访时告诉记者,最近不少到店的消费者都对上汽大众朗逸纯电动版(e-Lafida)很感兴趣,部分消费者在试乘试驾后很快就下了订单。

据了解,今年3月,上汽大众

在全新一代朗逸的基础上正式推出了朗逸纯电动版,开始进军新能源汽车市场。本月,朗逸纯电动版正式上市,备受许昌消费者关注。可以说,朗逸纯电动版的上市十分符合广大消费者的期待,同时新能源汽车市场也因为朗逸纯电动版的上市而热闹非凡。在人们环保意识日渐增强和绿色出行方式日趋流行的今天,上汽大众朗逸纯电动版有望凭借自身的硬实力扛起新能源汽车的大旗。

外形方面,朗逸纯电动版在保持外形精致、稳重的同时,仅对细节部分进行了优化。在车身尺寸方面,朗逸纯电动版的长、宽、高分别为4670mm、1806mm、1474mm,轴距为2680mm。从外观上看,朗逸纯电动版的造型简约大气,十分耐看。

动力方面,朗逸纯电动版采用永磁同步电机,其最大功率为100kW,峰值扭矩达290N·m,最高车速为150km/h。朗逸纯电动版搭载的电池为三元锂电池,在快充模式下,40分钟可将电量充至80%,用慢充模式充电,5.5小时可以将电池充满。朗逸纯电动版的电池是该车的一大亮点。这款电池由宁德时代制造,拥有防爆阀、电池短路保护装置、强化铝壳体及壳体绝缘膜四重安全防护,并量身定制了高强度钢材“盔甲”,通过了德国大众全球安全标准碰撞试验。另外,朗逸纯电动版还搭载了先进的电控安全系统,可以实时监测电池使用情况,能有效避免过充、过放等异常情况,并可提供温度异常保护,让消费者可以放心购买。

广汽传祺新车 值得信赖



广汽传祺许昌金祺4S店展出的新车

□ 本报记者 任萌文/图

昨日,记者从广汽传祺许昌金祺4S店了解到,全球领先的消费者洞察与市场研究机构J.D. Power近期公布了2019年中国汽车性能、运行和设计研究(APEAL)报告,广汽传祺凭借优秀的品质和设计理念,获得中国品牌第一名。

2019年的J.D.Power中国汽车性能、运行和设计研究(APEAL)在调研时间、城市和人数上远超往届——历时8个月,覆盖全国75个城市、67个汽车品牌、共计266个车型,超过3万人参与,主要研究车主在购买新车之后2—6个月内对车辆在性能、配置、布局和设计方面的评价,包含动力总成、车外观等10个类别,共79项要素。

值得一提的是,在J.D.Power今年公布的多个分项评比中,广汽传祺先后获得了IQS(中国新车质量研究)、SSI(中国汽车销售满意度研究)、APEAL(中国汽车性能、运行和设计研究)三项重量级评比的中国品牌第一名,实属不易。

在本次报告中,广汽传祺旗下的三款明星车型GM8、GS3、GS7分别获得细分市场冠军。

传祺GM8是广汽传祺历经多年精心打磨的首款高端MPV力作,为颠覆传统商务而来,将品质和艺术融为一体,拥有“威严大气恢宏外观、全维感官奢享座舱、无微不至尊享科技、无忧安享智能安全”四大核心价值,在本次研究评比中获得大型MPV市场冠军。

定位于“新风潮智联SUV”的GS3基于广汽传祺A级平台开发,集“新潮动感设计、畅享宽适座舱、前卫互联科技、灵动驾控乐趣”四大核心价值于一身,目标消费者是“善于平衡工作与生活,乐趣至上,追逐潮流”的年轻人。在本次研究评比中,传祺GS3夺得微型SUV市场冠军。

传祺GS7集“新锋尚运动设计、大5座宽享空间、T动能畅享驾控、无边际智联娱乐”四大优势于一身,为追求轻松前行、乐于探索者开启探索新天地之路,开创中高端SUV市场新格局。在本次研究评比中,传祺GS7获得中型SUV市场冠军。

“双擎出击”刷新行业服务标准

上汽通用

□ 本报记者 侯力强 文/图

“我最看重服务,上汽通用的服务我一直很满意,现在服务又升级了,所以换车时我毫不犹豫地选择了别克GL6。”昨日,在许昌新纪元别克4S店,襄城县的刘先生对记者说。

刘先生所说的服务升级,是上汽通用近日推出的新政策。上汽通用采用“双擎出击”模式,为消费者送上涵盖“第一引擎”动力总成和“第二引擎”车联网的双重大礼。自即日起,上汽通用旗下别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌的所有“国六”车型均可享受发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里原厂质保服务。同时,这三大品牌用户享有的OnStar安吉星4G车联网应用终身免费流量从每年24G大幅扩容至100G。值得一提的是,这两项服务升级普

惠新老车主,含金量不言而喻,彰显上汽通用不断为用户创造美好用车体验的不懈努力。

今年5月,上汽通用在业内率先推出了“质享无忧——小排量动力总成超长质保计划”,受到了广大消费者的一致好评。随着“国六”时代来临,上汽通用进一步扩大超长质保计划的适用范围,覆盖旗下所有“国六”车型,显示出对自身驱动技术实力和卓越质量体系的强大信心。

作为中国汽车行业绿色发展的倡导者和践行者,上汽通用近年来加速推进Smart Propulsion智能驱动科技应用,2019年大规模引入通用汽车第八代Ecotec 2.0T、1.3T、1.0T发动机。该系列发动机采用单缸最优开发理念和全新模块化架构设计,拥有六大核心技术,是业内首批从设计源头针对“国六b”等全球严苛排放标准

正向开发的机型。

与此同时,作为中国车联网服务的先行者,上汽通用继2018年推出每年24G的OnStar安吉星车联网应用流量终身免费服务后,今年进一步将OnStar安吉星车联网应用终身免费流量大幅扩容至每年100G,全面覆盖旗下三大品牌、适用于除Wi-Fi热点分享外的所有车联网应用,而且新老车主均可享受这一流量升级服务,再次刷新了车联网服务标准。目前,上汽通用全新一代车联网系统已在别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌车型上应用,为用户提供音乐、电台、云导航、云端语音助手等丰富的车联网应用服务。通用汽车领先的网络安全设计覆盖整车电机架构、智能网联车载系统和云平台,为消费者获得开放、安全、的车联网服务体验提供了强有力的保障。



许昌新纪元别克4S店在车展上展出的别克GL6

北京现代

连续六年荣获CACSI售后服务满意度冠军

□ 本报记者 朱占华 文/图

近日,记者从许昌恒悦北京现代4S店获悉,在9月19日中国质量协会发布的2019年汽车用户满意度(CACSI)测评结果中,北京现代以78分蝉联合资品牌售后服务满意度指数测评冠军。北京现代已经连续6年获得该项测评冠军。同时,全新瑞纳获得7万元及以下紧凑型轿车细分市场评比第一名,菲斯塔荣获2019年市场关注新车轿车(10万元以上)评比第一名,新一代ix35以80分的成绩在10万至15万元A级SUV评比中摘得桂冠。

据许昌恒悦北京现代4S店总经理董艳新介绍,中国汽车用户满意度测评(CACSI)由中国质量协会、全国用户委员会主办。作为中国最权威的质量评估体系之

一,CACSI采用先进的全球统一标准测评模型,凭借测评的科学性和统计结果的稳定性,成为衡量国内汽车厂商产品质量与服务水平的重要指标,也为消费者选车、购车提供了重要参考。

董艳新说:“17年来,北京现代始终践行‘以质量制胜,以品质立足’的经营方针,从体系、技术与管理等多个维度,将品质经营理念贯穿于设计、采购、生产、售后等各个环节。从每个生产工位工人自检,到检测线专项检测、专业路试,再到产品出厂的全面检测,各环节都极其严格,确保了产品的高品质。在服务方面,北京现代一直秉承‘以客户为中心’的服务理念,不断提升服务品质。‘零距离温暖’真心伴全程”蓝鲸服务体系等服务创新举措助力北京现代获得了上千万用户的认

可。全新的‘享你未想’智慧服务品牌,更加关注对客户用车生态的全面服务,通过‘移动的生活航母’‘全天候贴身管家’‘便捷透明的汽车消费’‘随身携带的在线车间’和‘随时随地的共享服务’给客户带来高效、智能、共享以及个性化定制的智慧服务体验。”

据了解,北京现代已经连续13年举办服务技能大赛,通过“以赛代训”,对服务过程中发现的漏洞与服务问题查漏补缺,从而全面提升服务岗位人员的服务水准和特约店的综合服务能力,让服务更人性化、更周到。此外,北京现代还将对经销商展厅进行升级改造,为用户提供优质服务体验,提高客户的品牌忠诚度。

董艳新说:“权威测评机构的认可是对北京现代认真做产品、用心做服务的肯定和褒奖。作为

北京现代的工作人员,我们将继续努力,为客户提供更好的服务,

从而吸引更多消费者成为北京现代车主。”



许昌恒悦北京现代4S店展出的北京现代汽车

“十一”长假自驾游 做好准备保安全

□ 本报记者 侯力强

“十一”长假高速公路免费通行,很多人打算自驾游。出门在外长途奔波,安全最重要。想让爱车在出游途中不发生故障,一定要在出行前做好准备。近日,记者就此采访了许昌华锐汽车销售服务有限公司销售经理宁建兵。

提前给车辆做全面保养。宁建兵说,在进行长途自驾游前,车主最好将自己的座驾送到4S店进行全面保养,因为制动系统是否正常、蓄电池是否亏电、各种油液是否在正常范围内这些问题很难在自我检查中被发现。即便没有条件或时间不允许到4S店进行检查,车主在出发前也应该检查轮胎是否有裂纹或破损、胎压是否稳定、各操作系统和车灯是否正常工作等,做到心中有数。

随车物品数一数。在长达数天的旅途中,除了食物、饮用水、常见药品等,必要的随车工具也应该列入你的出行清单。在出行前,你应该检查座驾上是否备齐了千斤顶、轮胎扳手、灭火器、停车警示牌、牵引绳、手电筒等工具,再检查备胎的气压是否充足,以保证出行安全。驾驶证、车辆行驶证、保险单等证件也应随车备好,以备不时之需。

路线规划要做好。由于“十一”长假期间免收小型客车过路费,高速公路上势必十分拥挤,在出行前制订合理的计划并避开某些车流量过大的路段会大大节省你的出行时间。而在高速公路上发现油量不足又不想忍受服务区加油站汹涌的车流时,你可以选择就近出口驶出高速公路。通常在每个高速公路出口周边2公里范围内就会有加油站,在非服务区加油则要比在服务区排队加油方便得多。

尽量避免夜间行车。宁建兵认为,夜间行车驾驶者的视力面临严峻考验,很容易因为看不清交通标志错过出入口,导致走错路;加上白天以后人容易打瞌睡,因此很多事故都是在夜间发生的。由于车速较快,一般来说在高速公路上发生的事故,通常比较严重。

防止疲劳驾驶。驾驶人疲劳时,会产生精力不集中、反应迟钝、思考不周全、精神涣散、焦虑、急躁等现象,容易发生交通事故。在高速公路上行车,驾驶者的精力始终处于高度紧张状态,体力消耗增大,会不知不觉地提高车速,甚至丧失制动、减速意识。在这种情况下长时间驾驶车辆,很容易发生交通事故,因此,驾驶人如果没有休息好或感到疲劳,最好不要驾车。

乘坐新一代创酷 感受秋日的美

□ 本报记者 朱占华 文/图

新一代创酷采用全新的雪佛兰设计语言,融入先导概念车FNR-CarryAll的前卫元素和Redline的设计元素,外观给人一种沐浴午后阳光的沉醉感;锐光双元素LED尾灯的双Y造型由70颗高亮度LED灯珠组成,在茫茫车流中显得格外醒目。

坐在新一代创酷里,打开天窗,让初秋的阳光洒入车内,闭上眼睛静坐,闻着花香尽情享受生活的美好。新一代创酷的内饰延续了雪佛兰的飞翼式座舱设计,依据以驾驶员为核心的理念,中控台向驾驶座倾斜7度,蓝色皮革手感的材质贯穿整个饰板,整体视觉感受焕然一新;8英寸悬浮式高清液晶屏,带3.5英寸全彩液晶显示屏的双炮筒仪表盘,搭配来源于赛车方向盘的“D形”平底运

动方向盘,营造出动感的氛围;全景天窗增添了精致通透的车内感觉。

新一代创酷335T车型搭载上汽通用汽车第八代Ecotec智能直喷涡轮增压发动机,其最大功率为121kW,最大扭矩为240N·m,百公里加速时间为8.9秒,百公里综合油耗为5.7L。新一代创酷搭载了采用钢链结构的前置前驱CVT变速箱,整车动力输出平顺又不失敏捷,加速积极。新一代创酷的底盘及悬挂的调教有很强的韧性,精准调教的方向盘指向精准,能给予驾驶员很强的操控信心。新一代创酷的操控与动力能让人体验到充满速度与激情的驾驭快感。

新一代创酷搭载了全新升级、带OTA的新一代MyLink+智能车载互联系统,涵盖Apple CarPlay、百度CarLife、智能导航、

实时新闻、天气和音乐娱乐等丰富的车载App。同时,个性化账户可通过车机互联同步至MyLink+上,免除二次设置的麻烦。让人惊喜的是,新一代创酷还配备了全新升级的车内智能语音识别系统,用户说出“你好小雪”便可立即唤醒该功能。发出“打开天窗”“开启空调”等语音指令,该系统即可提供相应的功能反馈,大幅增强了行车的便捷性。

据许昌骏达雪佛兰4S店总经理孙磊介绍,新一代创酷的官方指导价从9.99万至13.99万元。现在到该店购买新一代创酷,可享受发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里的原厂质保服务;同时,新一代创酷中高配车型享有的OnStar安吉星车联网应用终身免费流量大幅扩容至每年100G,助力消费者畅享“云互联时代”的驾乘乐趣。



许昌骏达雪佛兰4S店展出的新一代创酷